Технологическая карта урока

( по ФГОС по УМК Биболетовой М.З. «Enjoy English» 2 класс)

Предмет: английский язык.       

Класс: 2, 1-ый год обучения.
Тема: «Жители зоопарка».
Место урока в системе уроков раздела  «Давайте читать и писать по-английски»: 2.
Тип урока: комбинированный.
Технология: личностно-коммуникативная деятельность.
Учитель: Дубовик Л.В.  МБОУ «СОШ №4 им.В.Бианки»  города Бийска.

	Тема
	«Он живет в зоопарке»

	Цель
	1.Образовательная: 
· обеспечить условия для усвоения учащимися употребления глагола to live в 3 лице единственного числа в речи;

· тренировать учащихся в употреблении лексики по теме «Животные»;

· развивать умения устной речи;
· формировать умения грамматически правильно оформлять свою речь.
2.Развивающая:  
· развивать навыки говорения: вести диалог-расспрос;
· развивать  речемыслительные и познавательные способности;
· формировать положительную мотивацию к изучению английского языка;

· развивать память, внимание, мышление.
3. Воспитательная: 
· воспитывать  умение слушать собеседника, участвовать в диалоге;

· воспитывать  умения взаимодействовать и сотрудничать. 

	Практические задачи
	· совершенствование фонетических навыков;

· совершенствование лексико-грамматических;

· формирование грамматических навыков говорения по теме «Животные»;

· формирование навыков письма;

· развитие навыков умения говорить в монологической и диалогической формах



	Планируемый результат
	Предметные умения
	Универсальные учебные действия

	
	1. Произносить  и различать на слух звуки и звукосочетания.
2. Воспроизводить графически правильно буквы английского алфавита. 

3. Вести  элементарный этикетный диалог в ситуации знакомства.

4. Накапливать  багаж нового лексического и грамматического материала  и приобретать опыт его применения.
	Личностные:  Уметь адекватно оценивать себя, проявлять самоуважение и взаимоуважение, выбирать оптимальные формы во взаимоотношениях с одноклассниками. Проявлять познавательный интерес к учебной деятельности, изучению английского языка, осознавать, что иностранный язык является основным средством общения между людьми.
Коммуникативные:   Формировать умения слушать и вступать в диалог для поддержания учебно-деловой беседы, рассказывать о животных с опорой на модель.

Познавательные:  Уметь осознанно строить речевое высказывание по образцу, формулировать ответы на вопросы учителя и одноклассников, выделять основную информацию из аудиотекстов.
Регулятивные:  Выполнять учебные действия в материализованной, речевой и умственной форме; осуществляют итоговый и пошаговый контроль по результату действия. Моделировать ситуации поведения в классе, участвовать в распределении ролей для сценки и их импровизационном выразительном воплощении.



	Основные понятия
	Грамматические структуры: I have got; he/she has got.
Глагол: can, to live, lives.
Лексические единицы и фразы по теме «Животные».

	Организация пространства

	Межпредметные связи
	Формы работы
	Ресурсы



	· окружающий мир, 
· изобразительное искусство,
· физическая

культура,

· ОИ и ВТ.
	· фонетическая и речевая разминка (Warming up);
· фронтальный опрос;
· групповая, парная,
индивидуальная  виды деятельности;
· работа со схемами- опорами.


	· учебник;
· рабочие тетради;
· книга для учителя;
· презентация по  тематике урока;
· С D диск;
· схемы-опоры;
· плакат «Английский алфавит»;
· плакат с изображением зоопарка с пустыми клетками (которые учащиеся заполняют на определенном этапе), картинки с животными; 

· карточки с буквами  и звуками;
· фотографии животных.


	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	
	Познавательные УУД
	Коммуникативные УУД
	Регулятивные УУД
	Личностные УУД

	1 этап – Мотивационно-ориентировочный (2 мин.)

	Организационный этап учебного занятия 
Цель – настроить на общение  на английском языке.

Приветствую учащихся: 

“Good morning, children! I’m glad to see you. Sit down, please! I hope you are all felling well today. 

As you know, my name is Larisa Vasiljevna. What is your name? ” 
I have got a mother, a father, a brother, a husband, one son and one daughter. 

Have you got a mother? What is her name?

Have you got a father? What is his name?
	Цель - включиться в иноязычное общение, отреагировав на реплику учителя согласно коммуникативной

задаче. 

Отвечают на реплики: “ Good morning, teacher! Glad to see you too.”
P1 – “My name is Sasha!”

P2 – “My name is Igor!” P3, P4…

P1 –“Yes, I have! Her name is Marina!”

P2, P3…

P1 – “Yes, I have! His name is Nick.”

P2, P3…


	Слушать, отвечать и реагировать на реплику адекватно речевой ситуации.
Слушать, отвечать на вопрос учителя.
	Использовать речь для регуляции своего действия.
	Формирование положительной мотивации  к обучению и целенаправленной познавательной деятельности.

	2 этап – Исполнительский ( 33мин.)

	1.Фонетическая зарядка (4 мин.)
Цель - развивать произносительные навыки, настроить артикуляцию учащихся на английскую речь.
Показывая на картинку леса рассказываю….
В одном большом – большом волшебном лесу жили-были разные существа и  животные.

Ветер – ветерок напевал свою песенку [w–w– w]. 

Дождик помогал ему и бил каплями по земле – [p–p– p]. 

О приближающемся дожде предупреждала сова – [u–u–u]. 

Ей поддакивала ворона, но вместо «да» слушно было только [d-d-d].   

А гусь возмущался – [g–g–g]. 

Вскоре выглянуло солнышко
Закопошились жуки и пчелки.[ ʤ ], [ з ]. Мама-кошка звала своих котят погреться – [ks–ks–ks]. 
Запели птички. [wi-wi-wi]
Слышно было фырчанье ежа, отгоняющего птиц от найденного яблочка. – [f–v–f–v]. 

А корова, которая забрела в лес, чтобы поесть сочной лесной травы, мычала – [m–m–m].
А издалека слышалось рычание английской собаки – [r–r–r].

Ребята, как вы считаете, где еще могут жить много разных зверей вместе?

T – You are right! Of course, in the Zoo!
 Let s remember the poem about it!
Repeat after me!
I can go to the zoo.

I can see a kangaroo.

I can see a tiger, too.

When I go to the zoo
 

 


	Цель - повторить за учителем фонетически правильно английские звуки и слова.

Повторяют звуки и слова, стараясь копировать артикуляцию учителя

  Познавательная:
Извлекать необходимую информацию из прослушанного.
Отвечают на вопрос учителя
P1 – They can live in the Zoo.
Повторяют стихотворение хором, затем индивидуально.
	Формировать умения выполнять учебные действия в соответствии с поставленной задачей.
	Осуществлять самоконтроль правильности произношения.
	Формировать этические  чувства, доброжелательность.


	Этап целеполагания (3мин.)
Цель - поставить познавательную задачу.
Look at the pictures and finish my sentence. Today we are going to speak about …. 
	Цель – сформулировать задачу урока

Отвечая на наводящие вопросы, сами делают выводы о цели урока                
P1 - Today we are going to speak about animals.
P2 - Today we are going to speak about zoo.

                                                                
	Взаимодействуют с учителем во время фронтальной беседы
	Уметь планировать свою деятельность в соответствии с целевой установкой.
	 Мотивация учебной деятельности (социальная, учебно-познавательная)



	Этап изучение нового учебного материала (9 мин.)
Цель – Совершенствовать навыки употребления раннее изученных лексических единиц (house, zoo, forest,

country (деревня);

country, river, mouse), познакомить и отработать употребление грамматической структуры He / she lives в речи.

1)Формирование лексических навыков.

T – Dear children, let s remember where our animals  live in the wild. These words will help you.

 Remember, please:

(показываю  картинки в презентации):

house ;

country (деревня);

zoo ;

mouse (мышка).

forest;

country, mouse

Let’s remember the  grammatical construction 
 I live.

T – Answer my question, please. Where do you live?
T – Dear children, now let s remember where our animals  live in the wild. 

	Цель- приобрести речевые навыки употребления новых ЛЕ 

Повторяют вслух со зрительной опорой. 
Повторяют фронтально, затем  индивидуально. Вспоминают лексику.

Отвечают на вопрос учителя.  

T – I live in the house.

P1 – I live in the house.

P2 – I live in the house.

P1 – I live in the forest (шутя).

Выполняют задание учителя во фронтальном режиме. 

He lives in the forest.

She lives in the forest.

He lives at the farm….. 
	Слушать учителя и друг друга для воспроизведения и восприятия необходимых сведений и поддержания учебно - деловой беседы.


	Принимать и сохранять учебную цель и задачи.
	формировать навыки сотрудничества в разных ситуациях

	Этап закрепления  изученного материала 

( 17мин.)

Цель - развивать умения и навыки аудирования, устной речи, проверить уровень усвоения ранее изученного материала.

1.Просмотр видео «At the Zoo» 
T - Let’ s watch a video about zoo. Then you should tell your classmates what animals you have seen and what they are like.

Мотивация 

Учащиеся, имеющие отличные ответы  получают фото животных зоопарка.

2 Создание Горно-Алтайского зоопарка (групповая форма работы)
Учитель
T - Some minutes ago we visited the London Zoo. It is one of the largest zoos in the world. But I have a dream, I want to go to the Gorno - Altaisk Zoo. 

Is there the Zoo in our town?

Let's make our city zoo. Let's start our work. Look at the blackboard. This is the picture of our fantastic Zoo. There are a lot of empty open – air cages in our Zoo. Let's pack them. Is it a monkey? Take the monkey and choose the open – air for it. (Заполняем все вольеры) Fantastic! There is a beautiful Zoo in our town.

Let's name and describe the animals of our Zoo. A parrot…

Count the letters in the word bear.

Spell the word fox.

3) Динамическая пауза.
(3 мин)
Сhildren, let’s have a rest
T - Clap, clap, clap your hands,

-Clap your hands together.
-Stamp, stamp, stamp your feet,
-Stamp your feet together.

-Wash, wash, wash your face
-Wash your face together.

-Sing, sing, sing a song,
-Sing a song together.
T- Let’s 
4)Формирование  навыков диалогической речи. 

Животные в нашем городском зоопарке знакомятся друг с другом и хвастаются какие они красивые

Make up a dialog between them.

For example:

 - Hello! Who are you?

-I am the crocodile.

-What is your name?

-My name is Alex. 

-How old are you?

-I am three.

Can you swim?

Yes, I can!

При затруднении повторно отрабатываю произношение фраз по отдельным словам и интонационно.
	Цель – понять содержание видеофильма, повторить пройденный лексический материал

Просматривают фильм о Лондонском зоопарке. Называют животных, которых они увидели и описывают их.

P1 - I can see a frog. She is green and funny.  She can jump and swim.

P2- I can see a monkey. She is brown and fat. She can jump. P3, P4,….

Познавательные:

Осуществлять актуализацию полученных знаний, основываясь на учебную ситуацию и личный опыт.
P1 – No, there is not.

Учащиеся описывают животных, считают буквы в словах, произносят слова по буквам.
Повторяют за учителем фразы и показывают действия

Cl - Clap, clap, clap your hands,
 Хлопают в ладоши.

Cl - Clap your hands together.

Cl - Stamp, stamp, stamp your feet,

Топают ногами.

Cl - Stamp your feet together.

Cl - Wash, wash, wash your face,
      Делают вид, что умываются.

Cl - Wash your face together.

Cl - Sing, sing, sing a song,

Делают вид, что поют песню
Составляют диалог между животными
P1 - “Hello! I’m  a fox…My name is …

I am…”

P2 - “Hello! I’m  a crocodile…My name is …

I am……


	Формировать умение видеть и слушать английскую речь
 
	Выбирать действия в соответствии с поставленной задачей, использовать речь для регуляции своего действия.
	Формировать самооценку на основе успешности учебной деятельности, мотивацию учебно-познавательной деятельности.

	Формирование навыков письма 
Цель – продолжить работу по совершенствованию знаний обучающихся букв и звуков английского алфавита.
T – How many letters are there in the English alphabet?  

T - Spell the words: bear, elephant, crocodile, monkey, 

rabbit, tiger, frog, dog, cat, fish,

cockerel,pig букву вы учили на последнем уроке? 

Е – Match the words and the sounds

	Цель – повторить буквы и звуки английского алфавита.
Отвечают на вопрос

P1 – 26 letters.

Учащиеся называют слова по буквам, определяют гласная или согласная буква.
Соотносят звуки и буквы

P1 - b -  [b]

P2 - l  - [l]

P3 - f - [f]

P4 - d - [d]

P5 - m - [m]

P6 - k - [k]

Познавательные: 

- анализ и выделение существенных признаков.

- использовать знаково-символические средства для письма  


	Проявлять активность во взаимодействии для решения познавательных задач


	- Выполнять учебные действия - Адекватно воспринимать предложения учителя по исправлению допущенных ошибок
	Мотивация учебной деятельности (социальная, учебно-познавательная)



	 Рефлексия (5 мин.)

	Рефлексия (3мин)
Цель – подвести  итоги проделанной на уроке работы,   установить соответствие полученного результата поставленной цели.

“Thank you for your work! Давайте вместе вспомним, какова была цель урока сегодня? Как мы достигли этой цели? Для чего нам пригодятся знания, которые вы сегодня приобрели? Кто научился сегодня говорить о том, где на воле живут звери нашего зоопарка?

Our lesson is finishing and it s time to give you marks. You worked very well, so your marks are excellent and good.

	Цель- осуществить констатирующий и прогнозирующий контроль по результату и способу действия. 

Отвечают на вопросы учителя. Делают выводы. 
Познавательные: Оценивать процесс и результат деятельности. 


	Формулировать собственное мнение и позицию.

 
	Выделять и формулировать то, осуществлять пошаговый контроль по результату.
	Формировать адекватную мотивацию учебной деятельности, понимать значение знаний для человека.

	Итоговый этап учебного занятия (2 мин.)

Цель – развитие навыков письма во время выполнения письменного домашнего задания. 

  Объяснить что они должны сделать в процессе домашнего задания.

«Open your diary, please.  Your homework for the next lesson will be: ex.4, p.30 in your work books.

Draw the animal of our Zoo and describe it».
 “The lesson is over. Goodbye!”
	Деятельность учащихся:

Цель – осмыслить и записать домашнее задание.

Записывают домашнее задание, задают вопросы, если что-то не понимают.

Прощаются на английском языке. 

Познавательные: Осуществлять анализ информации.


	Ставить вопросы, обращаться за помощью, формулировать свои затруднения.


	Использовать речь для регуляции своего действия.
	


Приложение №1 
Видеофильм «В зоопарке»  (электронный вариант)
Приложение №2 

Презентация к уроку

